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Καθηγήτρια Sabine Ruf

Η Καθηγήτρια και ∆ιευθύντρια του Τμήματος 
Ορθοδοντικής του Πανεπιστημίου Giessen, 
Γερμανία, Sabine Ruf αποφοίτησε από 
την Οδοντιατρική Σχολή του ομώνυμου 
Πανεπιστήμιου της Γερμανίας και το 1994 
ολοκλήρωσε το διπλωματική της εργασία 
με θέμα "Μορφολογία του προσώπου, 
το μέγεθος και τη δραστηριότητα των 
μασητήριων μυών". Την ειδικότητα της 

Ορθοδοντικής την απέκτησε το 1995 από το ίδιο Πανεπιστήμιο. 
Ανήλθε τα σκαλιά της ιεραρχίας από Λέκτορας έως Αναπληρώτρια 
Καθηγήτρια από το 1995 έως το 2002 στο τμήμα Ορθοδοντικής του 
Πανεπιστημίου Giessen. Το έτος 2001 ολοκληρώνει τη ∆ιδακτορική 
της ∆ιατριβή με θέμα «Επίδραση του λειτουργικού μηχανήματος 
Herbst στην αύξηση της κάτω γνάθου και τη λειτουργία της ΚΓ∆». 
Από το 2002 έως το 2005 αναλαμβάνει την έδρα της Ορθοδοντικής ως 
Τακτική καθηγήτρια στο Πανεπιστήμιο της Βέρνης της Ελβετίας. Από 
το 2005 έως σήμερα κατέχει τη θέση της Τακτικής καθηγήτριας και 
∆ιευθύντριας του Εργαστηρίου της Ορθοδοντικής στο Πανεπιστήμιο 
Giessen.
Έχει συγγράψει πολυάριθμα επιστημονικά άρθρα, έχει κερδίσει 
πολλές επιστημονικές διακρίσεις και έχει τιμηθεί με διάφορα 
βραβεία ανάμεσα στα οποία και με το «W.J.B. Hοuston Research 
Award». Παράλληλα, ανήκει στη Συντακτική Ομάδα των European 
Journal of Orthodontics, The Angle Orthodontist, Informationen aus 
Orthodontie und Kieferorthopaedie, Journal of Orofacial Orthopedics 
ενώ είναι μέλος πολλών Επιστημονικών Εταιρειών. Τέλος, διετέλεσε 
Πρόεδρος της ετήσιας συνάντησης της Γερμανικής Ορθοδοντικής 
Εταιρείας το 2007 και ορίστηκε εξωτερικός εξεταστής στα Master του 
Πανεπιστημίου του Hong Kong επί δύο συναπτά έτη. Το ερευνητικό 
της ενδιαφέρον επικεντρώνεται στη σχέση μεταξύ ΚΓ∆ διαταραχών 
και της Ορθοδοντικής.

Βιογραφικό

09.00 - 11.00 Σεμινάριο
11.00 - 11.30 ∆ιάλειμμα - Καφές
11.30 - 13.00 Σεμινάριο
13.00 - 14.00 Γεύμα
14.00 - 16.00 Σεμινάριο

Πρόγραμμα



Περίληψη

Η χρήση του μηχανήματος Herbst στη σύγχρονη Ορθοδοντική

Το μηχάνημα Herbst είναι ένα από τα πιο αποτελεσματικά μέσα για 
την αντιμετώπιση συγκλεισιακών ανωμαλιών ΙΙης τάξης 1ης και 2ης 
κατηγορίας. Καθώς είναι ένα ακίνητο λειτουργικό μηχάνημα στοχεύει 
στην αποκατάσταση της αρμονίας των γνάθων στις περιπτώσεις ΙΙης 
τάξης.

Παρ' όλα αυτά όμως, πετυχαίνουμε τους στόχους μας; Είμαστε σε 
θέση να διεγείρουμε την αύξηση και να βελτιώσουμε την προσθιοπίσθια 
σχέση των γνάθων; Σε ποιο βαθμό μπορούμε να επηρεάσουμε την 
κατακόρυφη σχέση των γνάθων – και πώς μας επηρεάζει; Ποιος ο 
ρόλος της σκελετικής ωριμότητας – παίζει στ' αλήθεια κάποιο ρόλο 
στις ορθοπαιδικές δυνατότητες της ορθοδοντικής;

Απαντήσεις στα πιο πάνω ερωτήματα καθώς και επιστημονικές 
ερμηνείες της σκελετικής διόρθωσης στις περιπτώσεις ΙΙης τάξης 
ενηλίκων θα δοθούν. Θα συζητηθούν ακόμη οι διαφορές ανάμεσα στη 
θεραπεία με Herbst στους ενήλικες, τους έφηβους, της θεραπείας 
camouflage και της θεραπείας με ορθογναθική χειρουργική. 
Επιπρόσθετα θα συζητηθούν υποθετικά αρνητικά αποτελέσματα 
και θα παρουσιαστεί μια καινούργια προσέγγιση της θεραπείας ΙΙης 
τάξης.

Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί επίσης στις επιπτώσεις του μηχανήματος 
Herbst στην κροταφογναθική διάρθρωση.

Μέλος
ΕΟΓΜΕ

Μέλος των MOIP
Εταιρειών

Μέλος
φοιτητής

Μη μέλος Μη μέλος
φοιτητής

90 € 90 € 50 € 150 € 100 €

Εγγραφή

Για δήλωση συμμετοχής παρακαλώ επικοινωνήστε με τον Ταμία           
κ. Γ. ∆αμανάκη στο τηλ.: 210 9814010 ή στο fax: 210 9881550 ή στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση: hon.treasurer@eogme.gr. ∆εν θα υπάρχει 
παράλληλη μετάφραση από τα Αγγλικά.
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